

敬啓者：

政制發展的意見

- 1) 基本法規定雙普選，足以證明雙普選對國對港對民有利，越快進行表示國家香港越進步成功，政府及市民質素高。
- 2) 香港遲遲未有共識，顯示香港正處於各自為王階段，既得利益者盡力拖延，無人能擺平事件，於國於民均非好事。
- 3) 與此同時，庸官奸吏無良商人，乘着這空檔大肆博懵，市民欲控無從，吊車墮下事件，貧富極度懸殊已是一級警號。
- 4) 週邊地方均在發奮圖強，少說多做默默耕耘，香港卻因雙普選之權力利益，形成內鬥內耗之局，一切建設，政策制度舉步為難，再不一鎚定普選，必定龜兔賽跑，自毀長城。
- 5) 近日先後有資深富商政要仙遊，環顧本港戰後第一，二代政商精英均已上了年紀，香港要實行全新制度-雙普選，實好需要這批前輩去導航，再配合中，青一代拼搏，集本港老中青三代之力，方能完成普選美夢，所以趁上一輩離去之前，必須盡快進行雙普選。
- 6) 雙普選會引起亂之說實是過慮，因香港市民慣於依法行事，深信廉潔奉公有秩序制度，經歷過 Sars，金融風暴，七一大遊行，也沒亂呀，一個雙普選制度，何足懼哉？
- 7) 「力不到，不為才」，「小孩不跌過不長大」，經過落手實幹流汗民主洗禮的領袖，透過多些與羣眾接觸的機會，大多數會變得較謙卑，做政策時會多面睇 D，更有信心更硬淨，遇挫折時更有抗逆力，戰鬥力，對國及民更有利。
- 8) 一個政府，一個社會一定要有 Dream 及前境，不外乎政或商，經濟方面我們曾經醉生夢死，飛越超頂峯，夢醒原來是南柯，這十年信心目標頓失，於政正好有新契機，團結大家做好雙普選，令大家有新希望，恢復信心鬥志。
- 9) 2012 年全民普選行政長官，取消一半功能議席(必要時抽簽都要)，普選行政長官要一步到位，因不想選出來的特首要向某小堆人還債，一失威嚴，二則以後受制於人，三則此為 2017 全民普選全部六十席立法會議席作試金石。

10) 循序漸進決不能變成拖延藉口，一定一定要有確實時間表路線途，
方為有序，才可邁進。

11) 任何一種選擇都不可能結局完美，
就比如選擇了舒適的平底鞋便放棄了典雅的高根鞋，
究竟揀安逸而封閉的權力，還是揀艱辛而奔放的民主？

小市民

姜志輝

26.9.2007

(P.2)